

“百家团圆”淄博活动方案敲定

让孩子先看电影再游古商城



本报1月29日讯(见习记者 崔洋洋) 淄博作为本次“百家团圆”活动四个团圆城市之一,将在农历小年时为报名参加活动的15个外来务工家庭送上美好的团聚时光:在两天的时间

里,将带领孩子们看电影、游古商城、参加趣味心理活动,还有爱心人士为孩子们准备了新衣和文具盒。节日的气氛越来越浓,爸爸妈妈与孩子们约定的日子也越来越近,我们的活动

行程最终敲定,两日活动将安排在2月3日(农历十二月廿三小年)和2月4日。3日上午,孩子将在专人护送下来到淄博和家团聚,入住由本报为团聚家庭联系好的酒店,同时会有爱心人士为孩子们送上新衣和文具盒。在吃过一顿有特色的午餐后,孩子们和家家长将踏上淄博的“幸福专列”。第一站,我们将到达淄博振华商厦鲁信影城,孩子们将在一个能容纳百余人的包间,

观看自己喜欢的电影。晚上,“幸福专列”开回酒店,孩子们在这里可以跟爸妈吃上我们精心准备的“小年夜团圆饭”,许久已没有在一起的全家人可以提前在这里感受新年的气氛。第二天,用过早餐后,淄博交运驾校将派出专车送孩子到达下一站——周村古商城。孩子们可以在这里感受历经数百年风雨仍保留完好、建筑风格迥异,被中国古建筑保护委员会的专家

誉为“中国活着的古商业建筑博物馆群”的古商城风貌,参观千佛寺、魁星阁、大染坊、今日无税碑、三益堂印刷展馆、票号展览馆、民俗展览馆、淄博艺术博物馆等多处景点,了解淄博的风土人情。游览完毕,专车会载着孩子们返回酒店就餐。下午,“幸福专列”将会开到张店城中小学,孩子们将会同父母一起参加心理趣味游戏,在这里可以跟家说说悄悄话,吐露一下自己的心声。

头条相关

“爱心妈妈”团为活动提供用车

本报济宁1月29日讯(记者 岳茵茵) 近日,国家电网山东嘉祥供电公司“爱心妈妈”团的满琳女士向本报表示,为了支持“百家团圆”济宁站的活动,让在济宁团聚的家庭出行更加方便,国家电网山东嘉祥供电公司专门租两辆大巴车供活动期间团圆家庭使用。

国家电网山东嘉祥供电公司党委书记孔祥华也表示,自看到本报发起的这次活动后,就鼓励“爱心妈妈”加入到活动中来,为孩子们献一分爱心,为来济宁团圆的家庭奉献一分力量,这也是“爱心妈妈”团一直秉承的爱心精神。“能为这些家庭出一分力我们很高兴,愿他们在济宁过得愉快。”

满琳女士说,租来的两辆大巴不仅可以接送孩子们,还供“全家游”当天使用。“我们考虑到,15个家庭这么多人从济宁到汶上再到梁山,路途用车不是件容易事,所以我们为他们租来车。希望孩子们在济宁玩得开心,在济宁务工的农民工们好好陪陪孩子。”

作为本次活动四个接待地之一的济宁,目前报名已经截止,15个家庭将于小年前后在济宁团聚。

“老赖”被拘

29日清晨,青岛市南法院执行法官兵分五路展开“春节前清老赖”的强制执行行动,两个多小时内将15名“老赖”强制拘传回院。眼看再不还钱就要被拘留,其中4名“老赖”当庭与申请人达成执行和解,共执行回案款23万元,剩下的11人因依然拒绝还钱,分别予以司法拘留15天的处罚,这就意味着他们将在拘留所内过年。

本报记者 周衍鹏 摄影报道



关注食品安全

省工商局发布去年食品抽检报告

肉制品豆制品合格率较低

本报济南1月29日讯(记者 李岩侠 杨传忠) 1月29日上午,山东省工商局召开专门会议,通报了全省流通环节食品抽样检验报告。其中,抽检的肉制品、豆制品、水产制品合格率较低,另外蜂蜜质量问题仍比较严重。

2012年,消费者投诉的问题食品主要集中在肉类及制品、饮料饮品、酒类、乳制品、食用油及制品五大类食品。全省工商系统共组织抽样检验16820个食品样品批次,整体合格率为87.6%。抽样检验数据显示,肉制

品、豆制品、水产制品合格率较低,这三种食品的合格率分别为82.2%、82.6%、83.2%,主要不合格项目是肉制品中菌落总数、大肠菌群超标,豆制品中的硼酸超标,水产制品中的水分、二氧化硫超标。

检验发现,蜂蜜质量问题仍然比较严重,不合格产品中主要不合格项目是蜂蜜中果糖和葡萄糖含量不足。不少蜂蜜生产加工企业为降低成本,在生产加工过程中掺入了其他糖类物质,从而导致产品不达标。

我省严防劣质食品“回流”

过期食品严禁直接退供货商

本报济南1月29日讯(记者 李岩侠 杨传忠) 在29日山东省工商局召开的专门会议上,食品监管处处长李培杰表示,为防止劣质和过期食品从商家回流到厂家,我省要求大型商场超市在进货查验或日常自查过程中发现假劣食品或过期食品时,不许直接退还给食品供货商,也不许自行销毁。

李培杰表示,过期食品涂改生产日期已成为流通环节食品安全的一大公害。去年,全省工商系统查处了多起类似案件。对于发现的假劣食品或过期食品,商场和超市要做到立即停止销售,及时下架,登记造册,并报告当地工商部门,对于已经售出的,要及时召回并进行公告。对于销毁假劣食品或过期食品的,要做到先向工商部门报告,在工商部门的监督下销毁,并做好销毁记录。

我省正在完善闯黄灯检测设备

本报济南1月29日讯(记者 董钊 通讯员 魏丽娟) 在新交规实施之后,对道路交通违法的一些处罚存在争议,为此,近日省交警总队有关负责人对一些问题做了解答。

有车主询问,自己2009年未处理的交通违法行为在新交规实施后是否按照新的规定进行处理?省交警总队秩序支队张成远支队长明确:2013年以前的交通违法

行为将按照以前的法律法规来执行,驾驶人不必担心。针对闯黄灯的问题,张支队长也进行了详细介绍:因不具备技术条件,对闯黄灯我省还没有处罚,现在在对设备进行完善。另外,有人问车上儿童座椅有何规定,省公安厅车管所张贤艳副所长介绍,可以在后排安全、适当的位置安装符合国家认证标准的儿童座椅,并且要按照规定使用安全带。

中老年人 一定要有双“四超”鞋 (专为中老年人设计)



“四超”鞋 只为舒适

- 超轻!** 重量不足普通鞋的三分之一!
 - 重量不足普通鞋的三分之一。穿上它晨练、买菜、溜溜弯,脚步倍感轻松。
- 超透气!** 超大网面, 保暖不捂脚!
 - 鞋面大采用双层透气面料制成, 保暖又透气, 秋不捂, 冬不冻!
- 超柔软!** 让脚磨不着, 碰不着, 伤不着!
 - 专业运动鞋材质制成, 弹性强、韧度高, 超柔软, 防止脚受伤。
- 超安全!** 鞋底防滑, 鞋面多处反光!
 - 鞋底专业防滑设计, 鞋身多处采用特殊反光材质制成, 遇光即亮, 出行更安全。

18处的独特设计

每一个细节都是对老年人的关怀!

- 鞋楦: 上万人采样数据, 脚面加高, 脚掌加宽, 脚弓处收紧;
- 鞋帮: 专业跑鞋材质, 保暖-透气, 不捂脚;
- 鞋底: EVA 和橡胶三层合成, 防磕减震;
- 鞋头: 圆滑-宽敞, 软皮包头, 微微上翘, 既保护脚趾, 又增加前行动力;
- 鞋后腰: 鞋腰按摩设计, 紧贴“太溪穴”随时做按摩;
- 鞋后跟: 向后突出, 加厚-加弹, 弥补老人后跟脂肪萎缩, 减少地面冲击力;
- 粘扣: 穿鞋简单; 鞋舌: 防沙粒设计; 鞋底: 120度立体防滑设计; 安全: 夜光设计……

改善睡眠、改善记忆 地道药材, 美国技术 难怪这么好使!

美国萃取技术 高活性 天麻软胶囊



国食健字G200411023
沪食药广审(文)第2011050036号
规格: 500mg/粒 × 90粒/瓶



很多懂行的会员,一听说这是上好天麻提取,又配有野生酸枣仁,就说难怪这么好使。不少会员原来一直靠药来催眠,而不是靠养,一直找不到好产品,这下好了,吃天然复方天麻胶囊,调养调养,再也不要做个“药罐子”,尽早改善,拥有好睡眠,自己舒服了,家人不担心。